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САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я проєкт 
 

  21 листопада 2024 року               м. Кривий Ріг                                                        №    
 

  

Про внесення змін до рішення  виконкому  районної  у місті  ради                         

від 21 березня 2024 року № 217 «Про створення районної постійно діючої 

комісії з питань виявлення та проведення демонтажу самовільно встанов-

лених тимчасових (металевих) конструкцій для зберігання транспортних 

засобів на території Саксаганського  району  м. Кривого  Рогу  та  затверд-

ження  Положення  про  неї» 
 

 

З метою ефективності роботи районної постійно діючої комісії з питань 

виявлення та проведення демонтажу самовільно встановлених тимчасових 

(металевих) конструкцій для зберігання транспортних засобів на території Сак-

саганського  району  м. Кривого  Рогу  та у зв’язку з кадровими змінами, керую-

чись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Кри-

ворізької міської ради від  31  березня  2016 року № 381 «Про обсяг і межі пов-

новажень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком 

районної у місті ради  ВИРІШИВ: 

         1. Внести до рішення виконкому  районної у місті ради від 21 березня  

2024  року № 217 «Про створення районної постійно діючої комісії з питань 

виявлення та проведення демонтажу самовільно встановлених тимчасових 

(металевих) конструкцій для зберігання транспортних засобів на території 

Саксаганського  району  м. Кривого  Рогу  та  затвердження  Положення  про  

неї» такі зміни: 

  1.1 вивести зі складу комісії*; 

           1.2 ввести до складу комісії: *, заступника начальника управління благо-

устрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті 

ради, член комісії. 

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних 

відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

В. о. голови районної у місті ради – 

заступник голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих  

органів ради                            Надія СТАВИЦЬКА 

 


